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Αρνητικές οι επιπτώσεις της παραχώρησης του
αεροδρομίου Χανίων στη Fraport, υποστηρίζει
πρωτοβουλία πολιτών

2017/07/05 09:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Αρνητικές είναι οι επιπτώσεις της παραχώρησης του αεροδρομίου Χανίων στη
Fraport, σύμφωνα με τα όσα αναφέρει «Η ανοικτή πρωτοβουλία πολιτών ενάντια στην
εκχώρηση του αεροδρομίου «Δασκαλογιάννης» και των υπολοίπων δεκατριών
περιφερειακών αεροδρομίων της χώρας».

Όπως υποστηρίζει, σε σχετική ανακοίνωση, η πρωτοβουλία:

Εκτός από α) την αύξηση των τελών κατά 2,40 ευρώ ανά διαδρομή επιβάτη,
η Fraport προχώρησε β) στην επιβολή τελών στις τοπικές αερολέσχες ορισμένες, από
τις οποίες απομακρύνθηκαν πλέον οριστικά από τα περιφερειακά αεροδρόμια. Μεταξύ
αυτών και η αερολέσχη Χανίων.

Είναι γνωστό επίσης γ) ότι τεράστιες είναι και οι αυξήσεις για τους χρήστες των
αεροδρομίων και ειδικά για τις τοπικές επιχειρήσεις που επιθυμούν να έχουν μία
παρουσία εντός των αερολιμένων.

Καταγγελίες ήρθαν στη δημοσιότητα ακόμα και για τα σταντ που θέλησαν να
τοποθετήσουν τοπικοί επαγγελματίες, προκειμένου να διαφημίσουν τις μικρές
επιχειρήσεις τους.

Επιβεβαιώνεται έτσι η προσέγγιση μας ότι οι χώροι του αεροδρομίου θα
χρησιμοποιηθούν από μεγάλες διεθνείς και εθνικές αλυσίδες, χωρίς όφελος για την
πλειοψηφία των τοπικών μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων.

Σε αυτή τη κατεύθυνση οφείλουμε να ενημερώσουμε του πολίτες των Χανίων και της
δυτικής Κρήτης δ) ότι ήδη εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από γερμανικό fund, το οποίο
συνδέεται ευθέως με τη Fraport για την κατασκευή ξενοδοχειακών μονάδων στα 14
περιφερειακά αεροδρόμια, τα οποία θα συνυπάρξουν με την κατασκευή τεραστίων
εμπορικών κέντρων, όπως είχαμε προβλέψει.

Η αποικιακή σύμβαση που υπέγραψαν οι ελληνικές κυβερνήσεις όχι μόνο τέθηκε σε
εφαρμογή, αλλά προστέθηκαν νέοι δυσμενείς όροι. Σε αυτή τη κατεύθυνση  ε)
κραυγαλέες είναι οι προσπάθειες παραβίασης εργασιακών σχέσεων που θυμίζουν



αποικιακά καθεστώτα χωρών της υποσαχάριας Αφρικής και όχι της ενωμένης
υποτίθεται Ευρώπης.

Χαρακτηριστική είναι προσπάθεια αποδόμησης της διαδικασίας πιστοποίησης των
υπαλλήλων φύλαξης στα αεροδρόμια των επονομαζόμενων security, προκειμένου να
καταστρατηγηθούν οι συλλογικές συμβάσεις εργασίας και έτσι να φτάσουν οι μισθοί
στα επίπεδα των 600 ευρώ.

Στο αεροδρόμιο μάλιστα «Δασκαλογιάννης» των Χανίων υπάλληλοι παραιτήθηκαν,
εξαιτίας των εργασιακών συνθηκών που ακολουθεί η γερμανική διοίκηση.
Επισημαίνεται ότι ήδη η Fraport επέβαλε 1 ευρώ αύξηση στα τέλη εισιτηρίων για τις
υπηρεσίες αυτές τις οποίες φυσικά επιβαρύνεται ο πολίτης.

Συνεπώς οι εν λόγω υπηρεσίες πληρώνονται από τους επιβάτες και δεν έπρεπε να
υπάρχουν μειώσεις μισθών και υπηρεσιών φύλαξης.


